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- 06ТЗД СА ОРГАНШТОРА ПРФ- 
ДІМ В ПРЕ GAGKE4EBAHI.В ОБОРОНІ ЖЕРТВ ЧОРНО-ФАШІСТ- ІІ 

СЬКОГО ТЕРОРУ.
пф т Mkui.

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ ■ного не сталося Баїманл» був Ітв-
юегі pout »

С Гідл*. Помаю «о відомі всім твраїв-в Ерівд. Лата.
СІ
вищії Свсьевеван, що Проавам ТУ РО
ДІ* пай* s Свсквтуву свого орга
нізатора і. а Квфорувв вв овій* 
в провінції Cacnvm 

Вмсвиювм організатора, Проавам 
ТУРФДім жочс допомогти фармсрам 
т оргжніїуватвсі а игіпинтя свої св
ат, бо пжван в оргінідацП иворужа 
кращого майбутнього. То* ■■ 
темо товаришів фарисрів І робітне- 
ata тих місцевосте*. ас « вже 
аіддідм, вв і nu, де немає ще від* 
дів наших організацій, дати нашому 
організаторові всяку мовсдмву допо
могу в його корисній для фермерів

СПРОСТУВАННЯ.святовши п. річищ
РМСРТМ IR1H1 (bPUVI »>*«"”*• М". ровіттнпш. ИУ-umLI І fl I Uni in ті пііпИі ' сюю іфааюитм тяжко і ріжииж фа-

БОЛЮЧА СПРАВА.Оловом — ніхто. Паям■лада. о.
If—діДомй Робітничі Оборонна Ліга закликає до маговмх 

протестів проти засуду Італійських комуністів. '
тикав зиски і нас тнгяутк, останні Б. К.

В МО*ОМ\ ДОПИСОВІ а н *3 робіт 
МИТОГО руху* а Веикуиер, Б. К., во- 
шшснону а числі 71. •yJ' B*. див 19. 
червив ц р зайшло дві слідуючі по
милки: було написало, що К.І1Х дн- 
шаеткса тяжко боротись за.своє існу
вання. а мало бути KJLTL; друге, бу
ло написано, що ладжі 15 і 31 (Сигі- 
ир) розклали резолюції, з мало бми 

Карні

Коли нрнйдеться нам зробити щось 
в організації: устрої ти вкесь шдврн-Су Сейме Мері, Омі. !6рикдд.а- кооа-ікнвз, яідаяварявх. в 

іякях є багато порозі», смороду, трій- 
ідідок, 4. червив а р. влаш-1 „шарів і т нн

товаио в Укр Роб. Домі я Бе* Вю j Такі робот страшенно кишать здо- ! ”нн" "" аисвяткуввтн якусь річнн 
концерт-нгтімг для вшануванні вам є- Ірока* робітників, тому * ієни* по *ю- 10 ”tM»Aa. ЩО часом приходніьса

І гієні ній треба багато. А лекції та- ,,жео ■“ « Нюбнгн. бо, « звичай- 
кі ножна мати тільки тоді, води ия но- ««отрі викалуютьс. брати ролі, 
будемо зорганізовані в Робітничім 
Запомог овім Товаристві. В нас до

Камадійська Робітнича Обо- гроші на допомогу англійським 
роича Ліга, слідом за поклн- майнерам — засуджені по 16 
кой Виконавчого Комітету літ і 4 місяці кожний 
Міжмародньоі Організації До- Розоліво Ферані. член юря- 
помоги Революціонерам, вида- дичного бюра МОДР-у — на 
ла поклик до всіх своїх відді- і 6 літ порми. 
лів та працюючих мас Канади. Ніколи ДжіоЬані, все крає ви ft 
в якому кличе до одностайно- екретар червоної допомоги; 
го протесту проти несправед-1 Виторіо Флекія, секретар ком- 
ливого засуду так званим спе- партії; Орфсо Дзамбоні, ди- 
ціяльним фашістським трибу- ректор видавництва; Енріко 
налом членів Ц. К. італійської'! Ферачі. трейд-юнійний діяч; 
компартії та видатних провід- Джекомо Степаніні, Батісту Те- 
ииків на 300 літ тюрми. -аканті і Бонавентура Джідоні

КанадіЙська Робітнича Обо-| - засуджено по 15 літ і 4 міся- 
роича Ліга, видаючи заклик ці кожного.

В емство, чи то концерт, чи представ-

"о незабутнього поста Іванат*
Франка.

не гтрміодять на проб* співу і т. нн 
Але все таки праця в організації про
вадиться бодай капів успішно. А що 
вже найтяше для нас те, що не мож
на знайти рофкора такого, -котрий 

згадав би в пресі про організаційну 
працю в нашій місцевості*.

Так воно було минулими роками, 
а цього року я вибився на цю поса
ду та понаписував стільки, -що й чи
тати не було що. Значиться, що я 
'ліпший* від попередніх робкорів.

Виглядає, що нічого не робиться, 
то й писати нема про що. Але-ж ні! 
В нас-жс була фІльма "Тарас Шев
ченко*, як і в других місцевостях 
( правда про ню я був написав, але 
чомусь то в пресі не було поміще
но), а десята річниця ТУРФДім, а 
свято першого травня, а праця в мі
сяці травні в користь української ро
бітничої преси, ряд концертів і кіль
ка представлень, між котрими й бу
ли декотрі досить тяжкі до виконан
ня Все це виконувано, можна сказа
ти, з добрим успіхом.

І згадувати про кожну працю 
зокрема вже за пізно. Але в нас 
робиться і ще дещо, про що також не 
можна мовчати. А писати лише про 
добрі сторони, а про злі мовчати — 
це було-б неправильно. Вже від.дов
шого часу, в нас між частиною това
ришів і товаришок вкорінилося упе
редження в одних до других, а між 
йншим і пльотки. Заряд як взяв та
кі справи полагоджувати, та й самий 
розбився на дві фракції, через що 
одного з заряду виключили, а другий

Програма того вечеря була’ не ба
гата, кил* говорити про скількість то
чок, за те зміст її був великий, бо 
складалась переважно з Франкових 
творів.

На початок відог рано одноактівку 
п. и. “До світла*. Опісля то». Нич- 
видюк в і дде плямував "Каменярі*, а 
за ним виступив то». Петелька з ре
фератом про життя й діяльність Івана 
Франка. В своїй одногодинній про
мові він пе іклові» цілу історію жит
тя L ' Франка від дитячих літ ч до 
його' смерти. Рівночасно взивав при- 
сутних, щоби читали твори Франка й

(Скнар)

недавня не було ніякої організації, не 
було також і ніяких лекцій та віч. 
Кілька тижнів тому створено відділ 
Р.З.Т. і вже помічається гарні наслід
ки, *оч би взяти дише саму лекцію 
тов. Ткачева Кодм-б у нас не було 
Робітничого Запомог ового Товари
ства, не було-б і лекції.

Тому всі українські робітники й 
робітниці повинні негайно ставати 
членами цеї так корисної організації, 
бо ця організація дає не тільки ма- 
іеріяльну користь, але й моральну. 
Коли будемо з організовані, ми нав
чимося, як берегти здоровля, бо як 
каже англійська поедовиця

КУПУЙТЕ НОВІ НОТИ. праиі: екднкатв на призначений чаї 
мітінги. розповсюднюватн оголошен
ня і агітувати людей, щоб нряходм-

тет в Торонто видна дбфишв нових 
прекрасних конпертоаих хорових пі
сень
-Рустики-, вві зібрав І аранжував 
т. Аркади ВолкояинськиА. Всі пісні

лт грошино на ні нітінгн. Тік саме
просино дат* нашому організаторові 
матеріальну підтримку 1 допомогти 
бону переїхати і одної нкцевостн В

п. н.

Другу.
Тут подаємо спис місцевостей, 

відвідає наш організатор т. Петро KH- 
форук.

Ріджайна, Саки. — у вівторок. 1 
липня, в юдині 8. вечером.

Мус Джо, Саск. — в Укр. Роб До
мі, » середу і четвер, 4. І 5. липні, в 
годині 8. вечером.

нові, яких нема же в наших відділах.
Прекрасна окладника з гарнімІ/
«ото* “Русалки”. Кожний відділ 
повинен замовиш не тільки один 
збірник, ж кілька, бо це заощадить пе
реписуванні на поодинокі голоси, ж 
також це і довгі пісні МельодЬ цих 
пісень нерівне.

ЦІНА ЗБІРНИКА $1.50. Замовлен
ні робіть скоро, бо збірників видано 
мале число.

Анітх І Іустерля на 9 літ і 8до протесту, одночасно висла
ла всім своїй відділам резолю- місяців. Вірджілія фабручі на 
ції, які мають бути ухвалені ô літ. Всім засудженим забо- 
на масових мітіигах робітни
ків і фермерів.

ОСВІДОМЛЯЛИСЯ
Також хочу подати до відома всім 

ронено ДО самої смерти обни- українським робітникам і робітницям у 
мати якусь посаду. Після від- Су Сейнт Мері, що того самого вечера 
буття Кгі'ри вони будуть вида- МИ постановили побільшити б.бліоіе-
ні під нагляд поліції на про- ку при в«діл‘ Т>РФ-1Ь<

,. г нас і і>ошей, щоби можна купити ве-тяг три роки. Крім ЦЄГО ВСІ

одна
унція обережности варта більше, ніж 
десять фунтів ліків. Вуд Мжвктейм. Caen. — » суботу і 

неділю, 7. і 8. липня, в годині 7. ве
чером і 1. по полудні (в неділю)

Сжнфт Корент, Саск. — в Укр. Роб. 
а'ІОМІ, у вівторок, середу і четвер, їй, 
11. і 12. липня, в годині 8. вечером.

Сяскжтун, Свск. — в Укр. Роб. До
мі, в неділю, 15. липня, в годині 8ь 
вечером.

Щоби знати, де відбуватимуться 
віча, слідіть за оголошеннями на мі
сцях.

В тих місцевостях, де нема ще на
ших відділів, ми кличемо читачів на
шої преси, подбати про приміщенім 
й скликати масові віча, а цим багате, 
товариші, допоможете робітничо-фер
мерській справі.

За всяку допомогу мн згори скла
даємо щиру подяку.

За Провком ТУРФДім:
М. Рогоман,
голова.

В покликові КРОЛ говориться:

Організуйте в приміщеннях 
чи під откритим небом мітінгм 
протесту.

Ухвалюйте резолюції на мі- 
тінгах трейд-юній та на мітін- 
гах братніх організацій!

Засилайте телеграфічні про
тести до італійського консули 
в Монтреалі.

Немає в Д. Гошулсй.

Всякі замовлення засилайте налику скількість книжок за готівку, то- 
оскаржені засуджені ще на гро-Jму ми постановили зробити щось в 
шеву кару ВІД 4 ТИСЯЧІ ДО 11 роді вимінної бібліотеки.

на думці ось який плян: якщо хтось 
з товаришів чи товаришок має книж
ки. які вже перечитані, то просимо 
принести їх до бібліотеки відділу 

Другий процес відбудеться ТУРФДім в Бей Вю, а натомісць змо- 
В Римі Над другою групою же взяти собі инших книжок, яких: 
першої пятьдесятки. Там 3HO- нс мав наюди чиТати. 
ву судитимуть комуністичних' Кожний робітник не може мати вгіх

адресу:
Provincial Executive Committee, 
300 Bathunt St., Toronto 2, Ont.

ХТО ПЕРЕМІГ НА ПІКНІКУ.Мається
ТИСЯЧ .їір. Вінніпег, Мам.

\
Вже від довшого часу оголошення 

про 'великий пікнік* на фармі Робіт
ничого Запомогового Товариства не 
сходить зі сторінок “У.Р.В." Через 
дві неділі не можна було мати пікні
ку тому, що падали дощі. Та нареш
ті випогодилося й минулої неділі 
(24. червня) відбувся успішно довго
очікуваний пікнік. Публики було — 
нема що й казати. Мабуть кожному 
було цікаво поїхати .на пікнік, бо в 
оголошенні писалось, що будуть зма
гатися учні В.О.К. з вінніпеґцями в 
рїжних грах.

До змагань приготовлялись обидві 
сторони. Була чутка, що курсанти 
привязали мотуз до осики й тягнули 
цілий тиждень, себто управлялися, бр 
на пікніку мали перетягатися. Инші 
знов говорять, що вінніпегські това
риші цілий тиждень вправлялйся по 
задних алеях кічки і т. ин. Кажуть, 
що всяка підготовка помагає, але в 
цім випадку не всім вийшла на ко
ристь, якщо це правда, що підготов
лялись.

Тепер лишається написати про ан
елід спортових змагань. І не знаю, 
як його почати. Напишу правду — 
буде гніватись одна сторона, напишу 
неправду — (&де гніватись друга 
сторона. Виходить, як то кажуть, 
опинився чоловік між молотом і ко-

Продам за готівку $25, або на ви
плат добрий грамофон і рекорди. 
Інтересованих прошу зголошуватися 
на адресу :

Другий процес.
*4

N. Bornoff,
1360 Selkirk Ave., 

Winnipeg, Man.книжок, бо це коштуваао-6 сотки до
ларів, а хоч би й мав гроші, то час 
від часу мусить переходити з одної 
місцевости в другу’ Й цілої бібліоте- 

без оборони, ки ніяк не можна возити з собою.
Нераз буває, що робітник припинить
ся десь на рік-два, придбає собі по
важну скількість книжок, але згодом 
стратить роботу й мусить шукати її 
в мишій місцевости. Не можучи за
брати всьо зі собою, він полишає ба
гато річей, а в тім числі і книжки.

(76)діячів, видатних людей в нау
ковому світі, судитимуть в за
критому суді після фашісг- 
ських метод 
без свідків. Судитимуть лише 
тому й так, щоб засудити. Це 
не суд, але глумг навіть над са
мим буржуазним судом.

Домагайтеся усунення спе- 
ціяльного фашистського TpiAv- 
налу й виїмкового закону.

Домагайтеся * 
безпартійною комісією стану 
політичних вязнів в Італії.

Домагайтеся, щоб суд над 
жертвами трох процесів від
бувся відкритий.

Домагайтеся, іцоб^на мілан
ський суд були допущені за
кордонні адвокати й журналі
сти.

Працюючи в літі, не забу
вайте про свою пресу. Коли 
Ви нічого не зробили для неї 
в місяці травні, то зробіть за
раз. Постарайтеся, щоб Ваша 
травнева ліста була заповнена.

інвестигації
— сам зрезигнував.

А ще одне. Розуміється, всякі рі-. 
шення заряду принимають збори (і 
го одноголосно), а після зборів гово
рять, що це або инше рішення є 
неправильне. І чи-ж можна тут ви
кувати лише заряд? Якщо заряд рі
шив доли щонебудь неправильно, а 
ми на зборах те рішення прмняли, ще 
й одноголосно, то значить, що вина 
нас всіх, а не самого заряду. Заряд 
рішає так, як розуміє, а ми ні!' Ми 
рішаємо на зборах якусь справу, а 

- рпісля кричимо, що то недобре.
Тому треба нам всім приходити на 

зброри (перше всего), а на зборах 
брати слово в ріжних нарадах і ди
скусіях, тоді такого не буде.

Краще було-б нам подумати про 
працю в організації на майбутнє, у- 
явити собі значіння її, подумати про 
те, яку користь принесе нам новозбу- 
дований Укр. Роб. Дім у Форт Вил ям, 
до чого ми повинні були віднестися 
трошки з більшою щирістю, як ми 
віднеслися, Заінтересуватися життям 
в організації, а тоді менше в голові 
нам будуть ріжні нісенітниці, яким 
не місце між товаришами й товари
шками, що вже роки в організації.

Робкор:

С. Юрійчук,
секретар.

Третій процес. ПРИХОДІТЬ ДИВИТИСЯ НА ФІЛЬМУ 
“ТАРАС ШЕВЧЕНКО"!

Отже добра бібліотека є конечною 
при кожнім відділі. Ми це зрозумі
ли й хочемо мати її ломимо того, що 
ірошей не маємо. Від 4. червня на
ша бібліотека вже збільшилась на 
35 книжок. На перший погляд вигля
дає марниця, але коли взяти під увагу 
короткий час, то це немалі придбан
ня. Не можна створити повної біблі
отеки за такий короткий час.

Третій процес набудеться в 
Мідяні. Сама подія, що при
вело до цего процесу — бу
ла провокаційна! Кілька міся
ців тому назад відбувалася в 
Мідяні вистава, на відкриття 
якої приїхав король. Перед 
прибуттям короля на площу, 
там вибухла бомба. Після це
го почався страшний терор. В 
протягу кількох тижнів ареш
товано поверх 3,000 осіб. О- 
тож над багатьомо з ни? фі- 
шісти виточують процес за 
атентат на короля.

Навіть деякі бурЖузні газе
ти писали, що цей атентат е

Допоможіть жертвам фашіз- 
му в тюрмі.

Жертви першого процесу.
В ДАВФІН, МАН. — ФІльма буде показана в Гей Театрі при 

•головній вулиці в четвер, 5. липня. Ціни тнкетів: для дорослих 
75 ц., а для дітей 25 ц. Початок точно в годині 7-ій вечером.

В КЕМСЕК, САСК. — ФІльма буде показана в “Одфелове 
сГал" в суботу, 7. липня. Ціни тикетів: для дорослих 75 ц., 
дітей 25 ц. Початок точно в годині 8. вечером’.

В КАНОРА, САСК— Фільма буде показана в Роял Театрі: 
у вівторок, 10. липня обі частини, І в середу, 11. липня обі ча
стини. Ціни тикетів:* для дорослих 75 ц., а для дітей 25 и. 
Початок точно в годині 7. вечером.

В ЙОРКТОН, САСК. — Фільма буде показана в Міській 
Салі: в четвер, 12. липня обі частини І в пятницю, 13. липня обі 
частини. Ціни тикетів: для дорослих 75 ц., а для дітей 25 ц. 
Початок точно в годині 7, вечером.

В САСКАТУН, САСК. — Фільма буде показана в Україн
ськім Робітничім Домі: в понеділок І середу, 16. і 18. липня 
перша частина, а у вівторок І четвер, 17. І 19. липня друга ча
стина. Ціни тикетів: для дорослих 50 цч а для дітей 25. ц. 
Початок точно в годині 8.15 вечером.

В МУС ДЖО, САСК. — Фільма буде показана в Україн
ськім Робітничім Домі: в пятницю, 20. липня перша частина, а 
в суботу, 21. липня друга частина. Ціни тикетів: для дорослих 
35 ц., а для дітей 10 ц. Початок точно в годині 8.15 вечером.

Процес цей відбувся 28. трч- 
внії ц. р. в Римі. Обвинуваче
ні були" арештовані в листопаді 

926 року в числі 50, але щоб 
адати справі більшої ваги тз 

розголосу, фашісти розділили 
арештованих на дві - групі. В 
першу групу виділили видатні
ших провідників партії, членів 
Центрального Комітету й пар
ламентарної фракції. В цій 
групі 32 обвинувачених.

З них 4-го жовтня зістали

Робкор.
а для

ПЕРША ЛЕКЦІЯ.А надлом. Але треба написати правду,Ґвелф, Окт.
бо за правду хоч і бють, то не жаль. 

Дня Ю. червня ц. р. заі остив до Вийшло, по просту, таке, ну, як його 
Ґвелф, Онт., тов. Теодор Ткачів, сту- сказати — скандал. Я самий покла
де нт медицини в Торонтонськім у ні- дав на курсантів велику надію (голов- 
верситеті й дав лекцію на тему: но TOjfl, як учув, що тягнуть осику), 
"Анатомія* (будова людського тіла), а вони, кажу вам, провалились на 
Лектора вдалось нам дістати при по- всіх фронтах. їх мусів перейти цьо- 
мочи Иронкому ТУРФДім в Торонто, го дня чорний кіт, бо инакше не 

Тов. Т. Ткачів у' своїй двогодинній можна пояснити собі висліду змагань, 
промові пояснив, як збудована люди-

скорше ділом рук провокато
ра й то фашістського. Ця про
вокація зроблена , лише Д*:Я
того, щоб мати привід почати 

засуджені: ,\ мберто Терачіні, MacOBj арештування й суди нзд 
доктор і видатний адвокат, на відважними борцями італій- 
22 роки й •> місяців норми.

Антоніо Ґрамші, бувший 
парляментарний посол і відо
мий професор етимольогії; Ма- 
уро Скочімарсн професор по
літичної економії і Джіовані

Що програли в перетяганню, цьо- 
на. починаючи від найменшої кліти- нема що дивуватись, бо в Вінні- 
ни й кінчаючи складеним організмом, „егу є з чого вибрати. І вибрали 
Людина — це справді найскладніша ; ДВанайцять великаНів, ані 
машина в світі. Лектор звернув ува-

АЛЬКОГОЛЬ ПРИЧИНОЮ СМЕРТИ.
ського пролетаріяту.

Протести міжнароднього ро
бітництва.

один з них 
не важить менше 200 фунтів. Тут 
хист ніпричому. ^ Перемагає та сто
рона, що має більше ваги. Але-ж з 
кіч кою справа мається зовсім инакше. 
Вага людини, тут не грає ніякої ролі.

Росдейл, Алтж.
гу матерей на виховування дітей, 
щоб вони були здоровими осібня-

Оцими кількома словами хочу пе
рестерегти тих, які мають “кари* й. 
підпивши добре, пускаються^«£ ско
ру їзду. Нераз читаємо статистику 
випадків від автомобілів. Ця сумна 
статистика^рбільшилцся ще одною 
жертвою/

В суботу, 16. червня ц. р. Джо в 
Барланда їхав зі своїм сином та ще 
одним молодим англійським хлопцем 
з РосДейл до Дромгелер, Алта., й на 
гладкій дорозі спіткала його смерть. 
Сталось це в такий спосіб: молодий 
Барланда гонив карою, а в той са
мий час був сильно пяний. Коли ді- 
гнав другу кару в половині дороги, 
він хотів випередити її, звернув на 
бік і його кара скрутилась та пере
котилась кілька разів від сильного 
розгону. Старий Барланда 6yj уби-

ками, коли доростуть до повного сво
го розвитку. Здоровля кожної лю-

Міжмародньоі Організації До- j лини (а навіть і тварини) залежить | »то, „н думаєте, виграв у геймі 
ПОМОГИ Революціонерам МІЖ- "W1 чистотн Тому треба звертати кічки> Курсанти — кажете? Та де 
народній пролетаріят масови- велику yuan на чистоту тіла. , І там! Вони цього дня нічого не ви-
ми мітіиґами, демонстраціями пи^, (с ‘£іГРаЛИ, «'"ніпегські товариші погара-

' питання, як про т>оеркольоз\ *с>хо- j талиЧнс кічки, аж жалко було, але ні-
протестує проти цего нечува- рака * инші хронічні недуги, на чого не вдіеш, коли це був для них

За покликом Комінтерну й

Роведа, трейд-юнійний праців
ник
місяці кожний.

Аладіно Бібалоті, бувший 
адміністратор газети “Уніта" — 
на 18 літ тюрми.

Доменіко Маржеро, член все- 
краевого трейд-юнійного комі
тету; Иджіно Боріно, був. пар
ламентарний посол та трейд- 
юнійний діяч; Еціо Рібольді, 
був. посол і член юридичного 
бюра МОДР-у, що колектувзв

засуджені по 20 літ і 4
В РІДЖАЙНА, САСК. — Фільма буяє показана в Роз Те

атрі при розі вулиць Роз ігіОдннайцята евню в неділю, 22. ли
пня. Початок вистави першої частини в годині 2.30 по полу
дні, а початок вистави другої частини в годині 8. вечером. 
Вступ за запрошенням.

В БРЕНДОН, МАН. — Фільма буде показана а бувшій Пу- 
бличній Школі на семій вулиці Норт: в понеділок, 23. липня 
перша частина, а у вівторок, 24. липня друга частина. Ціни ти
кетів: для дорослих 35 ц., а для дітей 10 ц. Початок точно в го
дині 8.15 вечером.

ного засуду й домагається які лектор давав вдоволяючі відпові- такий нещасливий день.
звільнення засуджених і зне- ДІ. пояснюючи, що спричиняє ті неду^ я перестсрігаю товаришів на про-

ГИ І як з ними боротися.сення фашістських судів. До 
цего голосу повинні долучити 
й свій голос протесту канадій- 
ські'робітники й фермері.

вінці), щоб не писали до курсантів 
листів з доганою, бо вірю, що на 
другу неділю вони поправляться й 
відплатяться ьінніпегськнм кічкарям 
з процентом.

Побачимо чія візьме, якщо дожне
мо до другої неділі!

Всі присутні були вдоволені з лек- 
! ції тов. Ткачева й ми будемо стараг 
тнсь мати більше таких лекцій в бу
дучими! А ніхто не може заперечи
ти, що нам таких лекцій треба бага
то, бо про наше здоровля не дбають 
ні фабриканти, ні держава, ні міська І

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Укр. Роб. Вісти". Б.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО!
в- ♦

1 Меснер простував льодом по великій річці. 
Позад його вона величезним вигиналася ко
ліном на багатф миль і ховалася у фанта
стичнім нагромадженні снігом укритих німих 
гір. Поперед його річка розливалася на ба
гато течій, обходячи опір островів, що ТЯЖІЛИ 
їй на грудях. Білі й мовчазні стояли острови. 

Він добув годинника, покрутив його в ру- Ні звірі, ні комахи не порушували цьоґоЗіов- 
ках і знову сховав до бокової кешені в тов- чаНня. Не було ані птаха в морозному повітрі, 
стій вовняній куртці. Тоді глянув на небо її не чути було голос» людського, не видно було 
на білу смугу на південному обрію. й знаку праці руки людської Світ спав і за- ^

ДЖЕК ЛОНДОН. ки деякий час ополонку не відвідувано. Мес
нер скинув оком круг себе. А собаки вже 
показували шлях, витягнувши білі заклопотані 
морди до ледве примітної на снігу стежечки, 
що Звертала від річки й бігла до острова 
на гору.

“Ну, гаразд, маленькі!" екзав він. “Зараз 
я розвідаюся. Ви й на крихту не більше від 
мене хочете відпочинку”.

Він видерся на кручу і десь зник. Собаки

сірника й розвів огонь. Він поклав на вогонь 
п’ять рибин, щоб розмерзлися, для собак та 
налив водою з ополонки свій кав'ярник і ка
занок.ЗУСТРІЧ В МОЛОДІ НАШЕ 

МАЙБУТНЄ!Чекаючи поки закипить вода, він стояв
(Продовження.) Не забудьте передплати

ти для своїх дітей міся
чний журнал

нахилившись над грубкою. Дорогою борода 
йому обмерзла, стала чисто кригою, і Меснер 
намагався її розморозити. Крига розтавала, 
вода капала ■на грубку, шкварчала й парою 
знімалася коло його. Меснер прискорював 

е лягали; стоячи чекали поки вернеться гос- справу, розчавлюючи крижинки, що дзвінко ! 
подар. І він прийшов назад, узявся за мо- падали на долівку, 
тузку від передка й обмотав її круг плечей.
Тоді справив собак праворуч і пустив їх го
рою. Тягнути д/же було важко, та десь і
втома в їх пропала, коли вони плазом дерлися j голоси. Хтось постукав у двері, 
по снігу; скавчали з радости та задоволення
й напружували м'язи, з усієї сили моцуючися, | лини одсмоктував крижинку з верхньої губи.

Двері відчинились і за хмарою 'пари він

“СВІТ МОЛОДІ"
“Дванайцята година”, пробурмотів він. “Та- ; снув, здавалося, навіки, 

ке ясне небо, і нема сонця". І \сам Джан Меснер піддавсь апатії, що
Хвилин із десять він ішов мовчки, а тобі оповила все навкруги. Мороз скував йому 

додав такйм голосом. начеТі) і не вривав мови душу. Він через силу йшов, похиливши го- 
“1 перебігли не хто й зна скільки, і рушати лову, до всього байдужий. Лиш. механічно 

далі холодно".

шо виходить у Вінніпегу 
І друкує приступні для 
МОЛОДІ статті, вірші, опо
відання, зЬбави, загадки, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро- 

бітничо-фармерськоі 
молоді.

Поширюйте вістку про 
цей журнал! Збирайте 

* нові передплатні 
На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми по
силайте на таку адресу;
THE YOUTH'S WORLD 

Pritchard 4 McOregor SU., 
Winnipeg, Маж

І навіть люте собаче гавкання не спинило j 
йому роботи. Аж ось. він зачув яре гарчання1 
та скавчання чужих собак, а разом > людські

розтирав носа й щоки та на рівній дорозі 
бив заклятою рукою у правило.

Раптом собаки, шо пильнували дороги,

“Прошу”, бовкнув Меснер, бо саме тієї хви-
Раптом він гукнув на собак:

'—' “Тпру!" і сам став. У дикому перелякові 
він заходився скажено гатити правою рукою поставали й голови повернули, дивлячись 
До правила. заклопотано й допитливо на хазяїна. Мороз

"Гей, ви, каліч бідолашнаГ’ обізвався він вибілив їм вії та морди, і голови в їх вида
ло собак, і вони важко попадали на сніг спо- вались старі-престарі від наморози та з того 
чнвати. Голос йому рвався, бо безнастанно виснаження, 
молотив він задубілою рукою.

щоб видертися на гору. Коли якийсь собака
зривався чи зашпотувався, то той. що був угледів чоловіка з жінкою, що поставали на 
позаду, кусав його за ногу. Меснер піддавав порозі, 
їм охоти криком і лайкою та з усієї сили

-—4

л
“Заходьте”, мовив він виразніше, “а двері 

зачиняйте".тягнув за мотузку.
Вони досяглн берега, з розгону звернули Через дим йому нія^ було роздивитися, що 

ліворуч і стали проти мленької рубленої ха- то за люди. В жінки так замотано було го-
тнни. Вона була порожня, і вся лиш на одну лову, ніс та щоки, що тільки й знати було
кімнату. Вісім футів завширшки, а десять зав- чорні очі. Чоловік був темноокий, чисто
довжки. Меснер розпріг собак, розвантажив голений, з обмерзлими, що аж закривали йо-
санки й заходився хазяйнувати. Останній, шо му рота, вусами, 
сюди був нагодився, мандрівник лишив трохи 
дровець. Меснер добув свою піч, запалив

Він хотів був підігнати їх, коли й сам. ніби 
‘1 за які ото провини запанували над вами насилу отямившись, став і озирнувся довкола, 

двоногі твари. запрягли вас, зламали вашу Собаки поставали біля ополонки, не біля рій
на гуру й поробили з вас рабів?”

Він тер собі носа вже не помаду, а люто, 
щоб до його прибуло крови і знову погнав стій на три з половиною фунти кризі. Свіжа

крижана шкурка на воді показувала, що тіль-

ви-
колини, а таки ополонки, людськими руками 
зробленої, ретельно сокирою вирубаної ^тов-

(Далі буде.)
собак.
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